

要有效提升 国有资产管理水平

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) 9月6日,我市召开闲置国有资产资源清查处置工作相关问题调度会,市委常委、常务副市长王卫安主持会议。

今年,市政府办下发关于《清查处置全市闲置国有资产资源专项行动方案》。清查范围主要是:行政事业单位国有资产、企业国有资产、国有资源资产、园区国有资产、其他特许经营权等国有资产资源,按照能用先用、不可可售、不可租的方针要求,进行属地原则清理。

调度会上,市财政局、市发改委等部门分别就行政事业单位国有资产、企业国有资产、国有资源资产等清查情况进汇报。

王卫安要求,要进一步明确管理目标、收入目标、经营目标,有效提升国有资产管理水平;要压实责任,按照既定改革路径,清查处置方法及责任清单,按照“租、售、授、融”的路径,分类制定具体方案推进实施;各部门要高效落实,形成合力;要加大对工作推进情况的督查检查力度,确保全面完成工作目标任务。

湖南铁道职院与广铁集团 共建产教融合基地

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/徐敏 刘彭钰 李哲雅) 9月6日,湖南铁道职业技术学院与中国铁路广州局集团有限公司签约共建产教融合基地。基地可覆盖轨道交通车务、客运、机务、车辆、工务、供电等专业,用于学生的实习实训、企业的员工培训和双方师资新技术能力的提升。

产教融合基地将建在湖南铁道职院新校区,由建筑面积约18万平方米的实训楼和占地面积约2万平方米的铁路运输综合室外实训场(三站二区间)组成。该基地将于2024年投入使用,为区域共享型的轨道交通高水平、专业化、生产性实习实训基地。可实现信息、人才、技术和各类资源要素共建共享共用,培养社会和企业急需的复合型、发展型、创新型、国际化高层次高素质技术技能人才。

省委教育工委委员、省教育厅党组成员、总督学郭建国,中国铁路广州局集团有限公司副总经理申德彪,株洲市人民政府副市长杨跃胜,市职业教育协会(产教融合联盟)会长杨荣虎出席签约仪式。

加速推动 醴娄高速公路建设

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 9月6日,副市长易湘东率队,赴醴陵市调度醴娄高速公路建设相关工作。

醴娄高速项目在我市境内共需征收土地7580亩,征收房屋594栋,其中醴陵市土地5056亩、房屋419栋,渌口区土地1038亩、房屋61栋,天元区土地1388亩、房屋114栋,总征收费用约16亿元(不含规费缴纳、“三杆”搬迁、个案处置)。

截至目前,已完成与村组签约征地7580亩,腾地7580亩,完成率100%,与村民已签约拆迁房屋576栋,完成率97%,已倒房屋571栋,完成率96.1%,基本满足了施工单位用地需求。

易湘东要求,要坚定信心、锚定目标,以只争朝夕的状态加快推进各项工作;醴陵市政府、各相关部门及业主单位,要主动担当、通力合作、合力攻坚,及时协调解决项目建设遇到的困难和问题;要把握原则、注意方法、优化环境,确保项目快速、稳定推进。

首届株洲原创服装品牌 评选启动

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 9月6日,“抖音921好物节·城见好货”“城见株洲服饰·株洲原创服装购物节”启动仪式在我市举行,副市长蒋湘晖宣布活动启动。

本次活动由市政府指导,市商务局、市服饰(纺织)产业链链长办公室主办,旨在落实关于坚持“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”的相关指示精神,持续推动株洲千亿服饰产业线上线下融合发展,加快“品牌化、数字化、智能化”的建设步伐,借助抖音电商株洲服饰产业带的规模效应和先发优势,通过直播带货为商家、批发市场、产业链赋能,助力打造株洲原创服装地理标志名品,帮助和鼓励株洲原创服装品牌向“新零售”方向转型。

同时,我市还将进行2022(首届)株洲原创服装品牌评选,评出株洲原创服装品牌大奖、原创服装品牌最佳人气奖、原创服装品牌产品质量奖等6个奖项。

这家小微企业 获授信1000万元



株洲日报全媒体记者/
成姣兰
通讯员/龙楚洁

【政策依据】
《中国银保监会办公厅关于2021年进一步推动小微企业金融服务高质量发展的通知》(银保监办发〔2021〕49号)。

【政策干货】
银行业金融机构要继续发挥好小微企业间接融资的主渠道作用,实现信贷供给总量稳步增长。要继续将单户授信总额1000万元以下(含)的普惠型小微企业贷款作为投放重点,五家大型银行要努力实现普惠型小微企业贷款全年增长30%以上。

【案例】
株洲某切削刀具有限公司是一家高新技术企业,2022年初,邮储银行株洲分行通过株洲市金融办和发改委,了解到该企业拟新建“切削工具搬迁升级改造工程项目”,有融资需求,获取项目建设信息后,邮储银行主动上门向企业介绍相关项目信贷产品,迅速组织上报审批材料。2022年4月,邮储银行株洲分行获得上级授信批复,授信金额1000万元。

截至2022年4月,邮储银行普惠型小微企业贷款结余4628户,贷款结余290510万元,本年净增35409万元,余额完成监管计划86%,有力地支持了企业发展,较好地展示了政银企对接成果。

政策详情请咨询邮储银行株洲分行普惠金融事业部,电话:28868873。

平均气温29.4℃、平均高温日数53.4天、连续高温日数41天

最热夏天 三项数值破纪录

株洲日报全媒体记者/王娜

我们又一次见证了最热夏天的诞生。

9月6日,市气象台发布2022年夏季气候评价,公布了今年夏天天气各项指标。今年夏天,全市平均气温、平均高温日数和连续高温日数,都打破了历史最高纪录。

热到什么程度? 三项数值破纪录

今年夏天,“破纪录”都卷起来了。首先说平均气温,它是每天平均气温的总和,除以一个季度的天数。在今年夏季的6月至8月,全市平均气温是29.4℃,而株洲历年夏季的平均气温为27.9℃,前者比后者高出1.5℃,是1961年以来历史同期第一。

再说平均高温日。气象学上,日最高气温在35℃以上,才能称高温日。今年夏天,株洲平均高温日数为53.4天,较历年同期偏多202天,同

样打破了历史最高纪录。其中,高温日数最多的是茶陵县,长达58天。

不仅如此,7月19日至8月28日的连续41天的高温日数,更是居1961年以来历史同期第一高位。

市气象台说,在气象学上,平均气温是评价一个地区天气冷热的方式,平均高温天数、连续高温日数属于夏季特有的气候评价标准,这三项,最能判定夏天的热度。

也就是说,随着这三项数值破纪录,2022年夏天是最热夏天,当之无愧。

为何这么热? 全球气候变暖引发

不仅是株洲,今年夏天极端高温,影响了全国大部分地区。中央气象台称,今年夏天,南方经历的大范围持久高温天气,是1961年以来我国最强的高温热浪事件。高温天气范围之大、持续时间之长、强度之强,都是1961年有气象记录以来之最。

农技专家深入田间指导抗旱



志愿者(左)在田间查看受旱水稻苗情。 株洲日报全媒体记者/王军 通讯员/邓立平 摄

株洲日报全媒体记者/王军
通讯员/邓立平 谭婷

“这片水稻长势较弱,需要补施叶面肥壮籽。”9月6日上午,在醴陵市孙家湾镇龙虎湾村的稻田里,高级农艺师吴同胜对粮农周全铁说。当天,该市10名农技志愿者深入田间指导水稻抗旱栽培,并送来了复合中微量元素功能肥。

周全铁是醴陵市永记农机服务农民专业合作社理事长。今年,该合作社流转土地3250亩种植水稻,受持续高温干旱天气影响,近1000亩

水稻受灾,少数稻田面临绝收。

灾情发生后,醴陵市农业农村局派出技术人员提供指导,协助合作社解决生产用水。同时,当地自来水厂支援大口径水管1600米,爱心企业向合作社捐赠水泵1台。有了大家的帮助,周全铁全力投入抗旱保丰收。

随着灌溉、喷洒叶面肥等一系列措施落实,近600亩稻田的旱情得到有效缓解。“预计亩平能减少稻谷损失约150公斤。”周全铁表示,将按照技术员指导,进行分类管理,将损失降到低,待天气好转后,绝收田将全部种植双低油菜,力争全年有个好

收成。

今年醴陵市水稻播种面积1045万亩,截至9月5日,受灾面积36423.39亩。

面对灾情,醴陵市农业农村局火速行动。按照班子成员包片、技术人员包村联户的原则,组织108名农技人员分为24小组深入田间地头,面对面、点对点、手把手指导农户积极开展抽水抗旱,加强肥水管理和病虫害防治。对水稻主产区的在建泵站,采取了先期投入运行的策略,保证了农户灌溉需要,仅此一项,就有效缓解4万多亩农田的干旱。

株洲日报讯(全媒体记者/钟联明) 9月5日起,

中央电视台“国货优品”栏目,以6分30秒的时长,向全国宣传推介一种“株洲产”富硒香米。

钙、铁、锌、硒等是人体必需的微量元素,缺一不可。其中,硒具有调节人体免疫系统以及预防癌症的功效。人类硒营养主要通过畜禽、海产品、农作物等食物来补充,长期低硒,是引发各种疾病的重要因素之一。

近年来,在市农科所专家的指导下,株洲香之优农业科技发展有限公司生产出一种富硒香米,品牌名为“珍珠丰”,它曾以94.67分的高分夺得“全国美味大米”评选活动的银奖。

市农科所总农艺师龚建华介绍说:袁隆平院士曾提出“打造富硒湖南,推进全民补硒”的创新目标,市农科所采取“富硒与绿色、优质”集成技术,运用“研发与生产、深加工”融合模式,打造出绿色富硒有机硒超高档大米,每公斤含有有机硒650微克(有机硒占比高达99.5%),普通人每天进食200克,即可满足人体对硒元素的需求。

央视“国货优品”栏目,株洲生产的“珍珠丰”牌富硒香米拥有两项发明专利、两项企业标准、两项核心技术;向全国推介这种高科技香米,旨在加深大众对硒元素的认识,对其称作“抗癌之王”和“长寿密码”的了解。

助力首届旅发大会 县市区委书记“旅游闯创干”访谈

航空新城 时尚芦淞 ——访芦淞区委书记唐卫湘



芦淞区委书记唐卫湘。 芦淞区委宣传部 供图

株洲日报全媒体记者/杨凌凌
通讯员/罗金鹏

芦淞是株洲发祥地和中心区,八百多年前,南宋理学家朱熹、张栻在此留下“朱张分袂”的千古佳话。“芦淞”的由来,为纪念1937年卢沟桥事变、淞沪会战,各取一字。而今,在这片土地上,展现的是宜居宜业宜游的美丽画卷。近日,芦淞区委书记唐卫湘化身“文旅推荐官”,坐上株洲自主研发的国内首款轻型运动飞机——山河阿若拉SA60L,带着记者一起领略芦淞之美。

与高精尖飞机亲密接触,看飞行表演队酷炫蓝天。连续两年在芦淞通用机场举办的湖南(国际)通用航空博览会动态飞行表演,给航空城留下了无限“机”遇。作为全国唯一的中小航空发动机研发制造基地、全国首批通用航空产业综合示范区,穿越近70年漫长的岁月,航空产业正在这块有着深厚积淀的土地上茁壮生长。

随着湖南省全域低空空域管理改革试点政策福利的不断释放,“通航消费热”在株洲日渐走俏,越来越多株洲人假期不远游,改去芦淞通用机场开启一场低空旅游。芦淞通用机场是全省首个A1类通用机场,有全省最专业的低空飞行体系,已开通了直达张家界、井冈山等5条低空航线,可带您一起“环湘飞”。除了激情刺激的飞行表演,借助通航机场资源优势,芦淞区积极融入文旅、研学元素,提高航空科普水平,开发出全省最齐全的航空研学项目,串珠成链,将参观飞机制造工厂、模拟驾飞机、探究无人机奥秘、解锁航空救援技能等纳入精品旅游线路推介,不断扩大通航产业的美誉度和影响力,以点带面刺激消费,促进“通航产业+文化旅游”快速发展,打造新的经济增长点。

喝完秋天的第一杯奶茶,该给自己买秋天的第一件新衣服了。立秋刚过,不少人开始为自己添置秋装,由此引发了服装市场的换季消费热。“芦淞衣,天下服”,站在中国十大服饰市场、株洲千亿服饰产业主阵地的“高起点”上,芦淞区汇集了华丽、意法、中国城等服饰专业市场39个,歌薇、狐轩、素白等原创品牌3900多个。这里是时尚弄潮儿的聚会所,集聚了以“衣哥”为代表的网络主播超3万人。街市巷陌间,主播达人引领着潮流生活方式,网红打卡点层出不穷,为这座老城区注入新的活力。

当绚烂的霓虹亮起,“夜经济”再度点亮芦淞。月上柳梢头,穿梭市井里,你可以在芦淞区吃遍南北美食。贺家土夜市美食一条街、钟鼓岭小吃街成为株洲“夜经济”的口碑担当,麻辣烫、烤鱿鱼……热气腾腾的美食散发着香味,满足饕客所有的期待,舌尖的美味沁入心脾,饮食文化随着烟火气飘进越来越多的市民和游客心里。

你是否在寻觅一方人间净土,让人身在其中可以忘却俗世烦扰,静享“园日涉以成趣”的美好时光,芦淞或许可以给你一个满意的答案。你可以登上神农园,分袂亭,与时空对话,品读历史底蕴;走近北张正骨术、百井篆刻纸,探寻非遗传承;来到八叠支那旧址、三三一苏式建筑群,见证峥嵘岁月;漫步大京风景名胜区、畅游京水平湖,品尝白关丝瓜,体验华亿庄园、理域帐篷营地,感受田园生活。

从航空城到市井里,从城市圈到山水间,芦淞致力于“旅游+”产业大融合、文旅新玩法,将传统文化时尚表达,用尖端科技赋能产业。省、市旅发大会举办在即,芦淞如何抓住机遇?唐卫湘介绍,下一阶段,芦淞区将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,抢抓省、市举办旅游发展大会的契机,坚持融合兴旅、品牌强旅,以打造航空特色小镇工业旅游为重点,大力发展工业游;依托株洲中心商圈,大力发展城市休闲游;依托大京风景区、白关丝瓜走廊,大力发展乡村生态旅游;依托八叠支那旧址,大力发展红色文化游,推进芦淞全域旅游蓬勃发展,为株洲实现“双亿双城”目标贡献芦淞力量,为锦绣潇湘增添靓丽的芦淞色彩。



扫码观看视频

市发改委： 营造知信、用信、守信氛围

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/宋汉杰) 近日,市发改委采取多渠道、多载体、多形式对《湖南省社会信用条例》(以下简称《条例》)开展宣传,营造“知信、用信、守信”良好氛围。

2022年5月26日,湖南省第十三届人民代表大会常务委员第三十一次会议通过了该《条例》,自2022年9月1日起实施。这是我省第一部关于社会信用建设的地方性法规。近年来,我市社会信用体系稳步推进,从搭建平台、数据归集向信用应用、联合奖惩、信用监管转变。先后出台了社会信用体系建设实施意见、联合奖惩实施意见、信用修复、信用监管等多个层设计文件,信用体系制度框架基本搭建,搭建了信用信息共享平台,制定了联合奖惩对象清单及联合惩戒措施清单。信易贷工作走在全省前列,累计授信额度1772.76亿元,为企业提供征信报告查询服务2万余次。

“人无信不立,业无信不兴。”市发改委相关负责人表示,我市将进一步加强宣传、营造氛围,通过进机关、进学校、进企业、进社区“四进”宣传学习活动,大力推进社会信用体系建设。

下列证件 声明作废

·邓珉遗失300022
99号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

·欧阳娟、易彬斌
遗失30009219号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

·肖智贤、曹飞娥、
肖学军遗失30008637
号湖南省株洲市地方
税务局预收款专用凭
据

·贺剑辉遗失
30012674号湖南省株
洲市地方税务局预收
款专用凭据

·陈利平遗失
30016250号湖南省株
洲市地方税务局预收
款专用凭据

·雷雨、李和亮遗
失30018878号湖南省
株洲市地方税务局预
收款专用凭据

·陈可馨(父:陈笔
峰、母:周喜)遗失
P430027533号出生证

·醴陵市忠珊家庭
农场遗失公章一枚